
 

Тестирование №2 по теме «Подготовка к ГИА» 
 

Задание 1. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер 
следующего предложения в данной кодировке: Но так и быть! Судьбу мою отныне я тебе вручаю. 

  
1) 752 бит 
2) 376 байт 
3) 94 бит 
4) 47 байт 

Задание 2. Между населѐнными пунктами А, В, С, D, Е построены дороги, протяжѐнность которых (в 
километрах) приведена в таблице: 
  

 
  

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и E. Передвигаться можно только по доро-
гам, протяжѐнность которых указана в таблице. 
  

1) 9 
2) 10 
3) 11 

4) 12 
Задание 3. Между населѐнными пунктами А, В, С, D, Е построены дороги, протяжѐнность которых (в 
километрах) приведена в таблице: 
  

 
  

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и E. Передвигаться можно только по доро-

гам, протяжѐнность которых указана в таблице. 
  

1) 9 
2) 8 
3) 7 
4) 6 

Задание 4. Дан фрагмент электронной таблицы: 

  

 
A B C D 

1 2 4 6 8 

2 
 

=С1/А1+1 =С1-В1 =D1/A1 

  
Какая из формул, приведѐнных ниже, может быть записана в ячейке А2, чтобы построенная после 

выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку? 

  
1) =D1-1 
2) =С1+В1 
3) =В1/А1 
4) =А1-1 

Задание 5. Дан фрагмент электронной таблицы: 
  

 
A B C D 

1 2 4 6 8 

2 =В1-А1 =А1*2 
 

=D1-2 

  



Какая из формул, приведѐнных ниже, может быть записана в ячейке C2, чтобы построенная после 
выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку? 
  

1) =С1+В1 
2) =А1-1 
3) =С1+1 

4) =С1-А1 

Задание 6. В программе «:=» обозначает оператор присваивания, знаки «+», «-», «*» и «/» — соот-
ветственно операции сложения, вычитания, умножения и деления. Правила выполнения операций и 
порядок действий соответствуют правилам арифметики. Определите значение переменной b после вы-
полнения алгоритма: 
  
а := 2 
b := 4 

а := 2*а + 3*b 
b := a/2*b 
  

В ответе укажите одно целое число — значение переменной b. 
 

Задание 7. В программе «:=» обозначает оператор присваивания, знаки «+», «-», «*» и «/» — соот-
ветственно операции сложения, вычитания, умножения и деления. Правила выполнения операций и 

порядок действий соответствуют правилам арифметики. Определите значение переменной b после вы-
полнения алгоритма: 
  
а := 5 
b := 4 
а := 2*а + 3*b 

b := a/2*b 
  

В ответе укажите одно целое число — значение переменной b. 
 

Задание 8. В программе «:=» обозначает оператор присваивания, знаки «+», «-», «*» и «/» — соот-
ветственно операции сложения, вычитания, умножения и деления. Правила выполнения операций и 
порядок действий соответствуют правилам арифметики. Определите значение переменной b после вы-

полнения алгоритма: 
  
а := 4 

b := 4 
а := 2*а + 3*b 
b := a/2*b 
В ответе укажите одно целое число — значение переменной b. 

 
Задание 9. В программе «:=» обозначает оператор присваивания, знаки «+», «-», «*» и «/» — соот-
ветственно операции сложения, вычитания, умножения и деления. Правила выполнения операций и 
порядок действий соответствуют правилам арифметики. Определите значение переменной b после вы-
полнения алгоритма: 
  

а := 6 
b := 4 
а := 2*а + 3*b 
b := a/2*b 
  

В ответе укажите одно целое число — значение переменной b. 

 

Задание 10. В программе «:=» обозначает оператор присваивания, знаки «+», «-», «*» и «/» — соот-
ветственно операции сложения, вычитания, умножения и деления. Правила выполнения операций и 
порядок действий соответствуют правилам арифметики. Определите значение переменной b после вы-
полнения алгоритма: 
  
а := 7 
b := 4 

а := 2*а + 3*b 
b := a/2*b 
  

В ответе укажите одно целое число — значение переменной b. 
Задание 11. На рисунке — схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж и К. По каждой дороге 

можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. 

Сколько существует различных путей из города А в город К?  

 



 

 

 

 


